
 

 

POSTAVLJANJE ŠOTORA IZ ŠOTORK -  
PRAVILA POSTAVLJANJA 

(PRIPRAVILA KOMISIJA ZA PROGRAM ZA MLADE ZTS, 20.5.2016) 

 

ŠIVANJE - sleme 

Pri šivanju slemena mora vrvica do zadnje rinke priti po 
vrhnji, zunanji strani. Skozi zadnjo rinko vrvica ne gre 
ampak naredimo vrzni vozel direktno na palico (slika 1).  

Na koncu naredimo vrzni ali kavbojski vozel (slika 2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šotor z dnom – Savica 

Pomembno pri postavljanju šotora z dnom je, da pravilno uporabimo kline. Imamo dve vrsti klinov: 
- okrogli kovinski klini, le teh je 8 in so namenjeni za dno šotora in 
- kotni kovinski klini, ki jih je 14 in so namenjeni za napenjane šotora ob napenjalnih vrvicah.  

 

 

 

 

 

 

 

Slika 2 Šivanje sleme in vrzni vozel Slika 1  Kavbojski vozel 



 

 

ŠIVANJE – sendvič 

Stranico šotora iz treh šotork šivamo po sistemu sendvič. To pomeni, da je rob strehe med obema robovoma 
sendivča. Torej spodnji rob stranice/sendviča, streha, zgornji rob stranice/sendviča kot kažeta sliki 3 in 4. Da si 
lažje zapomnimo, si predstavljajmo sendvič z najboljšo salamo. Salama je na sredini in je naša streha. Kruh 
predstavljata obe stranici sendviča.     

 

           

         

Na vrhu moramo pravilno razporediti rinke med 
sendvičem in slemenom šotora. Najprej nataknemo na 
palico spodnji del sendviča (1), potem obe rinki strehe (2 
in 3) ter na koncu zgornjo rinko sendviča (4) kot prikazuje 
slika 5.  

                

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 3 Šivanje sendvič 1 Slika 4 Šivanje sendvič 2 

Slika 5 Pravilnost zlaganja rink 



 

 

Na vrhu sendviča naredimo dva vrzna ali dva kavbojska 
vozla. Spodnji mora biti vrzni vozel iz vrvice 
stranice/sendviča, nad njim pa vrzni vozel iz vrvice s 
katero smo šivali sleme, tako kot prikazuje slika 6.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAPENJALNI VOZEL 

Na vsaki strani naredimo napenjalni vozel. Klin mora biti zabit pravokotno na palico, obe palici pa morata bit 
poravnani. Napenjalni vozel mora imeti najmanj tri zanke, kot je prikazano na sliki 7.  

Pri šotoru iz treh šotork pri šivanju stranice/sendviča na 
koncu tudi naredimo napenjalni z dvema zankama kot 
prikazuje slika 8.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Slika 6 Vrzni vozel pri šotoru iz treh šotork 

Slika 7 Napenjalni vozel Slika 8 Napenjalni vozel pri sendviču 



 

 

Oprema 

Spodnji sliki prikazujeta primer pravilno zložene opreme na začetku postavljanja ter po koncu podiranja šotora.  

V MČ kategoriji mora biti šotorka zložena na četrtino (slika 9), v GG kategoriji pri postavljanju šotora iz treh 
šotork pa na šestnajstine (slika 10).  

Pri obeh kategorijah morajo biti kladiva in klini (ki so tudi očiščeni) zloženi na tleh ob šotorki, vrvice in palice pa 
na šotorkah. Žep šotorke mora biti zložen navznoter, zložene šotorke pa morajo biti obrnjene vse v isto smer 
(Vse rinke vseh šotork morajo biti v istem kotu).  

 

 

 

 

Slika 9 Oprema v MČ kategoriji 

Slika 10 Oprema v GGml  kategoriji 


